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in Mercedes-Benz so registrirane blagovne znamke družbe Mercedes-Benz Group AG, Stuttgart, Nemčija. 

Servisni center za Mercedesove tovornjake odslej tudi v 

poslovalnici Prigo v Hočah  

 

Ljubljana, 18. januar 2024 – Autocommerce, član skupine Emil Frey in generalni uvoznik tovornih 

vozil Daimler Truck AG, širi servisno mrežo za tovorna vozila Mercedes-Benz Trucks v Sloveniji. V 

sodelovanju z dolgoletnim partnerjem, podjetjem Prigo, je v Hočah odprl nov servisni center, ki 

strankam ponuja celovito vzdrževanje in popravila Mercedesovih tovornjakov. 

Širitev servisne mreže je posledica rasti prodaje tovornih vozil Mercedes-Benz v Sloveniji, ki je v letu 

2023 dosegla rekordno število 594 prodanih vozil. S tem je Autocommerce postal vodilni ponudnik 

težkih tovornih vozil v Sloveniji z 22,1-odstotnim tržnim deležem. Skupno je v Sloveniji registriranih 

več kot 11.000 tovornih vozil Mercedes-Benz, kar pomeni, da ima vsak tretji tovornjak na slovenskih 

cestah na maski trikrako zvezdo.  
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“Z novim servisnim partnerjem v Hočah želimo strankam še dodatno približati servisiranje 

tovornjakov Mercedes-Benz v Sloveniji in jim zagotoviti najvišjo kakovost storitev, ki jo pričakujejo 

od pooblaščenih servisov Mercedes-Benz Trucks. Prigo je naš zanesljivi partner že več kot 22 let in 

ima bogate izkušnje ter strokovno znanje na področju servisiranja tovornih vozil. Verjamemo, da bo 

novi servisni center v Hočah postal priljubljena in zaupanja vredna točka za lastnike in voznike 

tovornjakov Mercedes-Benz v regiji,” je ob otvoritvi povedal Rasto Oderlap, direktor podjetja 

Autocommerce.  

“Veseli smo, da lahko sodelujemo z Autocommerceom pri širitvi servisne mreže za tovorna vozila 

Mercedes-Benz v Sloveniji. Naša vizija je biti najboljši servisni partner za Mercedesove stranke in 

jim nuditi hitro, učinkovito in kakovostno storitev. Z novim servisnim centrom v Hočah bomo lahko 

bolje zadovoljili potrebe naših strank v tej regiji in jim ponudili vse prednosti, ki jih prinaša 

servisiranje pri pooblaščenem serviserju Mercedes-Benz,” je dodal Štefan Pristavec, direktor 

podjetja Prigo.  

Novi servisni center v Hočah je sodobno opremljen in ima na voljo šest servisnih linij za tovorna vozila, 

skladišče rezervnih delov, vulkanizersko delavnico, delavnico za popravila hladilnih agregatov Thermo 

King, sprejemnico in čakalnico za stranke ter zaposluje 25 visoko usposobljenih in certificiranih 

sodelavcev. 

 

 
 

Pooblaščeni servisi Mercedes-Benz Trucks 

Okrog 2500 delavnic z več kot 20.000 zaposlenimi iz servisne organizacije Mercedes-Benz Trucks po 

vsem svetu tvori gosto mrežo, v kateri se vsak dan odvija več kot 8000 servisno-vzdrževalnih 

postopkov.  

Podporo Mercedesovim strankam v Sloveniji zagotavlja pet pooblačenih servisnih partnerjev na šestih 

lokacijah: Autocommerce, d.o.o.; A-MB d.o.o., Maribor; Prigo, d.o.o., Brezovica, PE Brdo; Prigo, 

d.o.o., PE Hoče; Avtomehanika Cotman d.o.o., Stahovica in DC Dominko center d.o.o., Ptuj.  

Ne glede na to, katero delavnico obiščejo, povsod so vozniki in lastniki tovornjakov Mercedes-Benz 

lahko prepričani, da je njihovo vozilo v pooblaščenih servisih Mercedes-Benz Trucks vedno v dobrih 

rokah. Za tovornjake z zvezdo poskrbijo visoko usposobljeni zaposleni v sodobno urejenih delavnicah, 

kjer so opremljeni tudi s posebnim orodjem. Tovorno vozilo vodijo skozi učinkovite IT-sisteme in 

postopke, tako, da je kar najhitreje znova na poti. K temu pripomore tudi učinkovita logistika 
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nadomestnih delov, saj se pri pooblaščenih servisih Mercedes-Benz zavedajo, kako pomemben je za 

prevoznika vsak obratovalni dan.  

Mercedes-Benz ServiceContracts  – vedno transparentni stroški, privlačna cena in maksimalna 

mobilnost z ohranjanjem vrednosti vozila  

Pomembno dodano vrednost za Mercedesove stranke predstavljajo tudi nove servisne pogodbe s po 

meri izdelanimi paketi storitev, ki so jih v podjetju predstavili konec minulega leta. Servisne pogodbe 

strankam zagotavljajo privlačne, vedno predvidljive in transparentne servisne stroške, maksimalno 

mobilnost in ohranjanje vrednosti vozila. Na voljo je kar šest različnih servisnih paketov, ki nudijo 

strankam prilagojene stopnje kritja: BestBasic, Extend, ExtendPlus, Select, SelectPlus in Complete.  

Servisne pogodbe lahko stranke koristijo v celotni pooblaščeni servisni mreži Mercedes-Benz Trucks 

v Sloveniji, kjer lahko servisne storitve hitro in preprosto poravnajo s kartico Mercedes ServiceCard. 

Kartica se uporablja po vsej Evropi za brezgotovinsko oskrbo vozil Mercedes-Benz Trucks na cesti  

 

O podjetju Autocommerce 

Podjetje Autocommerce, d.o.o., član skupine Emil Frey, na slovenskem trgu težkih tovornih vozil, 

specializiranih vozil in avtobusov kot generalni zastopnik družbe Daimler Truck AG zastopa blagovne 

znamke Mercedes-Benz, Setra, Omniplus, Unimog in Fuso. Zaposluje 84 visoko usposobljenih 

sodelavcev. V lastnem prodajno servisnem centru v Ljubljani visoko usposobljeni sodelavci poskrbijo 

za hitro in strokovno delo, povezano z gospodarskimi vozili. Dodatno podporo Mercedesovim 

strankam v Sloveniji poleg Autocommerceovega matičnega servisnega centra na Baragovi ulici 12 v 

Ljubljani zagotavljajo še štirje pooblaščeni servisni partnerji Mercedes-Benz: A-MB d.o.o., Maribor; 

Prigo, d.o.o., Brezovica, PE Brdo; Prigo d.o.o., PE Hoče; Avtomehanika Cotman d.o.o., Stahovica in 

DC Dominko center d.o.o., Ptuj.  

  

FOTOGALERIJA> 

 

Kontakt za medije: 

Tanja Činč, 031 385 815, tanja.cinc@autocommerce.si  

 

 

Več informacij o družbi Autocommerce: 

www.mercedes-benz-trucks-autocommerce.si    

 

Več informacij o vozilih Mercedes-Benz Trucks: 

www.mercedes-benz-trucks.si  
 
 
 
Izjave o prihodnjem razvoju: 
Ta dokument vsebuje izjave o prihodnjem razvoju na podlagi naše sedanje ocene delovanja v prihodnosti. Besede, kot so »prizadevati«, »ambicija«, 
»predvidevati«, »predpostavljati«, »meniti«, »ocenjevati«, »pričakovati«, »nameravati«, »lahko/bi lahko«, »načrtovati«, »projicirati«, »bi morali« in 
podobne zaznamujejo takšne izjave o prihodnjem razvoju. Te izjave so izpostavljene številnim tveganjem in negotovostim. Nekaj primerov za to: 
neugoden razvoj gospodarske situacije, zlasti zmanjšano povpraševanje na naših najpomembnejših prodajnih trgih, poslabšanje naših možnosti 
refinanciranja na posojilnih in finančnih trgih, neizogibni dogodki višje sile, denimo naravne katastrofe, pandemije, teroristične akcije, politični nemiri, 
oboroženi spopadi, industrijske nezgode in njihove posledice na naše prodajne, nakupne, proizvodne ali finančne aktivnosti, spremembe menjalniških 
tečajev, carinskih in zunanjetrgovinskih predpisov, sprememba potrošniškega obnašanja, morebitno zmanjšanje sprejemljivosti naših izdelkov in 
storitev s posledično oviranim uveljavljanjem cen in izkoriščanjem proizvodnih zmogljivosti, zvišanja cen goriv in surovin, prekinitve proizvodnje 
zaradi težav z dobavo materialov, stavk zaposlenih ali neplačilne sposobnosti dobaviteljev, upad odprodajnih cen rabljenih vozil, uspešna realizacija 
ukrepov za zmanjšanje stroškov in zvečanje učinkovitosti, poslovni izgledi družb, pri katerih imamo pomembne deleže, uspešna realizacija strateških 
kooperacij in skupnih podjemov (konzorcijev), spremembe zakonov, določil in uradnih smernic, zlasti v zvezi z izpusti vozil, porabo goriva in 
varnostjo, ter zaključek tekočih uradnih preiskav ali preiskav, ki so jih odredili upravni organi, in izid odprtih ali grozečih prihodnjih pravnih postopkov 
ter druga tveganja in nepredvidljivi zapleti, od katerih so nekateri opisani v tem/našem aktualnem poslovnem poročilu ali v aktualnem vmesnem 
poročilu pod naslovom »Poročilo o tveganju in priložnostih«. Če se zgodi kateri od teh dejavnikov negotovosti ali kakšen drug nepredvidljiv zaplet ali 
se domneve, na katerih temeljijo te izjave, izkažejo za nepravilne, lahko dejanski rezultati občutno odstopajo od rezultatov, ki so navedeni v teh izjavah 

https://efgruppe-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/tanja_cinc_autocommerce_si/Eqj_8bYrW65IgfDMDObR0OABpzOxE5KeLG5bVPfHPRcdyw?e=7VuP9k
mailto:tanja.cinc@autocommerce.si
http://www.mercedes-benz-trucks-autocommerce.si/
http://www.mercedes-benz-trucks.si/
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ali so implicitno izraženi. Nimamo namena redno posodabljati izjav o prihodnjem razvoju in ne prevzemamo te obveznosti, saj te izjave temeljijo 
izključno na okoliščinah, ki so obstajale na dan objave. 
 
Na kratko o družbi Daimler Truck 

Družba Daimler Truck Holding AG (»Daimler Truck«) je eden največjih svetovnih proizvajalcev gospodarskih vozil z več kot 40 glavnimi lokacijami 

in več kot 100.000 zaposlenimi po vsem svetu. Ustanovitelji družbe Daimler Truck so pred dobrimi 125 leti s svojimi tovornimi vozili in avtobusi 

ustvarili sodobno transportno industrijo. Težnje podjetja se do danes niso spremenile, saj si prizadeva za en sam cilj: Daimler Truck dela za vse, ki 
ohranjajo svet v gibanju. Njegove stranke ljudem omogočajo mobilnost in blago dostavijo na cilj zanesljivo, točno in varno. Daimler Truck zagotavlja 

tehnologije, izdelke in storitve, ki jih potrebujejo za to. To velja tudi za prehod na CO2-nevtralno vožnjo. Podjetje si prizadeva za uspeh trajnostnega 

transporta s poglobljenim tehnološkim znanjem in jasnim pogledom na potrebe svojih strank. Poslovne dejavnosti družbe Daimler Truck so razdeljene 

na pet segmentov poročanja: Trucks North America (TN) z znamkama tovornih vozil Freightliner in Western Star ter znamko šolskih avtobusov Thomas 

Built Buses. Trucks Asia (TA) z znamkami gospodarskih vozil FUSO, BharatBenz in RIZON. Mercedes-Benz (MB) z istoimensko znamko tovornih 

vozil. Daimler Buses (DB) z avtobusi znamk Mercedes-Benz in Setra. Novo podjetje za finančne storitve družbe Daimler Truck (DTFS) tvori peti 

segment. Paleta izdelkov v segmentih tovornih vozil vključuje lahka, srednje težka in težka tovorna vozila za tranzitni promet, dostavni promet in 
prevoz na gradbišču, posebna vozila, ki se uporabljajo predvsem v komunali, in industrijske motorje. Paleta izdelkov v segmentu avtobusov vključuje 

mestne avtobuse, šolske in medkrajevne avtobuse, potovalne avtobuse ter šasije avtobusov. Podjetje poleg prodaje novih in rabljenih gospodarskih 

vozil ponuja tudi poprodajne storitve in rešitve povezljivosti. 


